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Primérné mésiéni snéhové srazky 1971 - 2000
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# Odpovézte na otazky podle informaci z grafu:

Které mésto dosahuje v Unoru v prliméru nejmensiho mnozstvi snéhovych srazek?

Ve kterém mésici maji mésta uvedena v grafu nejvyssi primérné mnozstvi snéhovych srazek?

# Dopliite vynechana slova podle informaci z grafu:

Prdmérné mésicni snéhové srazky za mésic Unor byly na Snézniku.

Prdmérné mésicni snéhové srazky byly ve vSech méstech v lednu nez v unoru.
nizsi / vyssi

Formulujte jakoukoliv vétu, ktera popisuje data v grafu.
Napf. Od prosince do brezna se primérné mésicni snéhové srazky na Snézniku pohybuji od 150 mm do 300 mm.
Prdmérné snéhové srazky v Mrazivé nikdy nepresdhnou 100 mm za mésic.
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